

# 26名福建运动员出征巴黎奥运会 福建军团有望再创佳绩

## 泉州参赛人数居全省第一

此届巴黎奥运会,福建参赛人数超过了2016年里约奥运会的22人,创造历史新高;泉州参赛人数居全省第一,也创历史新高。

福建运动员将参加田径、游泳、排球、羽毛球、体操、射击、举重、击剑、皮划艇、帆船帆板、田径共11个大项27个小项的比赛。这些运动员分别是李发彬、李雯雯(举重),黄东萍、欧烜屹、谭宁(羽毛球),陈海威、许杰、陈情缘、黄芊芊、焦恩祺(击剑),全鑫、李诗婷(皮划艇激流回旋),林文君、董毅(皮划艇静水),郑益昕、庄宇珊(排球),葛曼棋、林雨薇(田径),张婧、董文鑫(水球),薛晨(沙滩排球),邱祺缘(体操),陈静乐(帆船),陈露颖(游泳),江伊婷(射击)。此外,项启彰将参加跆拳道项目的表演赛。

福建还有8位教练员将参加本届奥运会,分别是叶泳涛(皮划艇激流回旋),高传卫(帆船),刘涛(体操),马松(皮划艇静水),吴美锦(举重),孙东东(射击),萨尔瓦多·埃米利奥·戈麦斯·阿吉拉(水球)。

在东京奥运会上,17名福建运动员夺得了4金、2银、2铜,创造了我国参加奥运会的历史最好成绩。展望巴黎奥运会,福建军团可望再创佳绩。

万众瞩目的巴黎奥运会将于当地时间7月26日拉开帷幕。26名福建运动员出征巴黎,泉州有李发彬、黄东萍、陈海威、许杰、陈情缘、黄芊芊、谭宁7名健儿和教练员叶泳涛在列,另有1名蹦床运动员作为候补选手在国内待命。

□融媒体记者吴聪伟发自巴黎 CFP供图



陈海威



黄东萍(右)



邱祺缘



李发彬

## 三位奥运冠军领衔

李发彬、李雯雯、黄东萍都是2020年东京奥运会的冠军,本届奥运会三位老将仍是福建军团争金夺银的主力选手。

巴黎奥运会举重项目较上届进行了大幅调整,男女各5个参赛级别,每个国家和地区满额参赛席位为男女各3人。福建举重队李发彬、李雯雯入选中国队。

在东京奥运会上,李发彬在男子61公斤级比赛中,以“金鸡独立”一战成名。进入巴黎周期,今年31岁的李发彬气势不减。在2022年哥伦比亚世锦赛上,他以175公斤刷新了挺举世界纪录;在今年4月举行的泰国举重世界杯上,他又以146公斤打破抓举世界纪录。

东京奥运会后,李雯雯一度受伤病困扰,未能出现在世界大赛上。今年,她恢复状态,在4月份的泰国举重世界杯中,以领先第二名29公斤的成绩夺得女子87公斤以上级冠军,再次证明自己在该级别的统治力。

进入巴黎周期,东京奥运会羽毛球混双金牌得主黄东萍在2022年更换了新搭档,与北京选手冯彦哲合作。在经过磨合之后,这对组合渐入佳境。去年,冯彦哲/黄东萍先后夺得7站世界羽联世界巡回赛冠军。今年4月,在夺得亚锦赛冠军之后,冯彦哲/黄东萍的世界排名来到第二位,创下新高。在巴黎奥运会上,冯彦哲/黄东萍将作为混双二号种子出战。

## 老将宝刀不老

1989年出生的薛晨是福建军团中年龄最大的运动员,巴黎将是她第四次征战沙滩排球比赛。2008年,薛晨第一次参加奥运会并收获铜牌时。经过伦敦、东京奥运会后,薛晨再度携手夏欣怡冲击巴黎奥运,以世界排名第八的成绩入围,成为中国沙滩排球唯一对入围奥运会的组别。

对于30岁的欧烜屹来说,第一次奥运会之旅来得并不容易。欧烜屹搭档刘雨辰终于夺得羽毛球男双的巴黎门票。

在中国男子花剑队中,1994年出生的陈海威是唯一有奥运会参赛经验的

选手。在2016年里约奥运会上,陈海威夺得了团体的第五名和个人的第七名。在去年的世锦赛上,陈海威、许杰、莫梓维组成的主力阵容获得了团体亚军,这也将是他们在巴黎的底气和信心。

三年前的东京,1997年出生的陈情缘是中国女子花剑的“独苗”,在个人赛中止步十六强。三年之后的巴黎,陈情缘和队友将在团体赛和个人赛中双线出击。

同样是1997年出生的林文君三年前首次进入奥运会的女子单人划艇200米比赛中,划出了第六名,创造了福建皮划艇静水项目的历史。在去年8

月的世锦赛上,林文君夺得女子单人划艇200米铜牌,为中国划艇锁定了第一张巴黎奥运会席位。

1996年出生的全鑫在东京奥运会上夺得了激流回旋男子单人皮艇的第17名,巴黎将是她第二次征战奥运赛场。近年来,全鑫已经逐渐成长为中国激流回旋队的领军人物。在去年9月的世锦赛上,全鑫就锁定了巴黎奥运门票。在今年5月的世界杯比赛中,全鑫夺得男子单人皮艇第四名,创造了中国队该项目在国际赛场上的历史最好成绩。

葛曼棋和张婧一样,她们都将在巴黎开启第三次奥运之旅。前者将独自参加加径女子100米比赛,后者则将作为中国女子水球队的队长,期待实现突破。

的同时,突破了2分08秒43的奥运A标。

此外,庄宇珊(2003年)、谭宁(2003年)、许杰(2002年)、黄芊芊(2002年)、焦恩祺(2006年)、董毅(2002年)、李诗婷(2005年)、陈静乐(2000年)、董文鑫(2001年)、项启彰(2004年)等“00后”们值得期待。

在出征巴黎奥运会的福建军团中,无论是功成名就,仍无追梦的奥运冠军,还是初生牛犊、渴望在奥运赛场一鸣惊人的新人,将在塞纳河畔留下属于自己的奥运足迹。

## “00后”勇毅前行

2007年出生的邱祺缘是中国女子体操队在巴黎周期涌现的新领军人物。进入国家队仅4年左右,邱祺缘已经夺得体操世界杯巴库站高低杠冠军、亚洲体操锦标赛女子个人全能冠军、体操世锦赛高低杠冠军。邱祺缘成为继2012年伦敦奥运会的姚金男之后,我省时隔12年再次有女子选手参加奥运会体操比赛。

在射击飞碟项目中,2004年出生

的杭州亚运会冠军江伊婷将参加女子双向飞碟个人和双向飞碟混合团体的比赛,她是我省历史上首个参加奥运会射击飞碟项目的运动员。

2006年出生的陈露颖将参加女子200米蝶泳比赛,这是福建时隔16年再次有游泳运动员参加奥运会。在今年4月的全国游泳冠军赛暨巴黎奥运会选拔赛中,陈露颖以2分06秒81夺得银牌,在大幅刷新个人最好成绩

## 福建省青少年帆板锦标赛 泉州队夺5金5银5铜

本报讯(融媒体记者吴聪伟)为期8天的2024年福建省青少年帆板锦标赛日前在厦门市同安区举行。泉州市帆板队取得5金5银5铜的优异成绩。

在赛场上,泉州小将敢于拼搏、奋勇争先,包揽水翼板级场地赛男、女全部金牌,同时获得风筝双向板男子组场地赛金银铜牌,最终以5金5银5铜的成绩取得男子团体第一名、女子团体第二名的优异成绩,同时为泉州计入第十八届省运会1金1银。

## 国际青少年网球巡回赛嘉兴站 泉州选手林禹君夺女子单打亚军

本报讯(融媒体记者吴聪伟)2024年ITF国际青少年网球巡回赛嘉兴站比赛日前在浙江嘉兴落下帷幕,代表中国队参赛的泉州体工队运动员林禹君夺得女子单打亚军。

女子单打半决赛在两位中国选手之间进行,林禹君与来自江苏泰州的选手张林钰水平接近,争夺激烈,两盘比赛均拼到抢七才分出胜负。林禹君对关键球的处理1略胜一筹,最终以7:6(9)、7:6(3)的比分战胜对手,进入决赛。可惜的是,林禹君决赛因伤弃权,获得亚军。

ITF国际青少年网球巡回赛是国际网联为18岁以下高水平青少年网球运动员设立的比赛,参赛年龄跨度为13至18岁。该赛事也是全世界青少年网球运动员争夺积分、提升世界排名的旗舰系列赛事。本次比赛在嘉兴国际网球中心进行,比赛为期8天,设置男子单打、女子单打、男子双打及女子双打4个项目,吸引了来自中国、美国、加拿大、澳大利亚、俄罗斯、瑞典、韩国等12个国家和地区的200多名选手参加。

## WTA巴勒莫站 郑钦文夺冠



7月21日,郑钦文在赛后与冠军奖杯合影。当日,在意大利巴勒莫举行的国际女子网球协会(WTA)250巴勒莫站单打决赛中,中国选手郑钦文2比1战胜捷克选手穆霍娃,夺得冠军。(新华)

## 女足国脚沈梦露 加盟勒沃库森

新华社柏林7月22日电 德甲勒沃库森俱乐部22日宣布,中国足球运动员沈梦露从苏格兰凯尔特人女足转会加盟勒沃库森女足,合约至2026年6月。

勒沃库森女足体育总监伊费尔充分肯定沈梦露的战术价值:“她可以适应左右两个边路,在进攻、防守两端创造更大的战术灵活性。她在葡萄牙和苏格兰联赛效力期间取得许多成就。虽然她还是一名年轻球员,但已在欧洲赛场积累了宝贵经验。”

现年22岁的沈梦露19岁时开启留洋之旅,先后加盟了葡萄牙体育和欧伦竞技,2022年7月转会至凯尔特人女足。2022—2023赛季,她随队赢得了苏格兰女子足总杯。2023—2024赛季,她出战27场比赛,贡献4球5助攻,帮助凯尔特人女足首次夺得苏格兰女足超冠。在国家队层面,沈梦露曾多次入选中国女足集训名单。

沈梦露表示:“勒沃库森俱乐部在足球界享有盛名,拥有了不起的历史传统和无与伦比的球迷。我非常期待在这里享受足球。我在许多国家踢过球,现在想在勒沃库森贡献力量,帮助球队取得更多进球。”

## 文旅部第三届全国曲艺木偶皮影优秀作品展演 泉州提线木偶戏《元宵乐》入选

本报讯(融媒体记者陈智勇文/图)由文化和旅游部主办的第三届全国曲艺、木偶、皮影优秀作品展演将于8月8日至16日在河北省邯郸市举行,泉州提线木偶戏《元宵乐》入选到展展演,为我市唯一入选的节目。

《元宵乐》由泉州市提线木偶戏保护传承中心创作,生动地表现了泉州元宵佳节大放花灯,展现具有闽南民俗的踩街活动,一派欢乐祥和的太平景象,是在国内外盛演不

衰的保留剧目。该节目将于8月15日晚在邯郸大剧院演出,其中的“狮子舞”精彩部分将参加8月8日晚上举行的开幕式演出。

据介绍,本次展演旨在集中展示近年来我国曲艺、木偶、皮影艺术创作成果,激发曲艺、木偶、皮影表演艺术团体的创作生产活力,推出优秀作品和人才,促进艺术事业繁荣发展。其间,还将举办曲艺、木偶、皮影艺术创作人才研修班,泉州市南音传承中心导演王彩娥将参加研修。



泉州提线木偶戏《元宵乐》

### FEN LEI XIN XI

# 分类信息

广告热线: 22503333 22500203 22500205

- 一、行式分类: 每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。
- 二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计
- 三、备注: 所有分类广告都必须预付,套红指定位置另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊须知 凡刊登广告应符合国家法律法规,刊登时提供真实姓名、联系电话、地址、身份证复印件(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不予刊登违法广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证明或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件;广告客户须提供其他必要的证明文件,欢迎电话咨询。

### 综合

## 张恩来包饼厂

婚庆 花包

荣获晋江小吃称号

0595-85852781

晋江双龙路嘉福加油站后面250米